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МЕМОРАНДУМ

И  З  Ј  А  В  А
О НЕПОСТОЈАЊУ  ПРЕПРЕКА ИЗ ЧЛАНА 118. ст. 4. И 5. И ЧЛАНА 133 СТАВ 5. ЗАКОНА О СПОРТУ 

Овим потврђујемо да не постоје препреке из члана 118. став 4. и 5. и члана 133. став 5. Закона о спорту (Сл. Гласник РС 10/2016), односно да као носиоци програма испуњавамо све прописане услове, према следећем:

Носилац програма, односно пројекта је регистрован у складу са законом, уписан у националну евиденцију у складу са Законом о спорту, искључиво или претежно послује на недобитној основи, ако законом није друкчије одређено, има седиште у Републици Србији, директно је одговоран за припрему и извођење програма, односно пројекта, претходно је овављао делатност најмање годину дана, испуњава, у складу са Законом о спорту, прописане услове за обављање спортских активности и делатности и са успехом је реализовао одобрени програм, односно пројекат као носилац програма ранијих година. 

Носилац програма, односно пројекта није у поступку ликвидације, стечаја и под привременом забраном обављања делатности; нема блокаду пословног рачуна у тренутку закључења уговора о реализацији програма и пребацивања буџетских средстава на пословни рачун, нема пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања, у последње две године није кажњен правоснажном одлуком за прекршај или привредни преступ у вези са својим финансијским пословањем, коришћењем имовине, раду са децом и спречавањем негативних појава у спорту. 

Носиоцу програма из ст. 1. i 4. члана 133. Закона о спорту није утврђено у последње две године да не може добијати средства из јавних прихода за реализацију својих програма због ненаменске употребе одобрених средстава за реализацију програма или да због својих пропуста није постигао у битном делу планиране ефекте програма. 

Изјава се даје у циљу прилагања и комплетирања документације уз апликациони формулар за Предлог посебног програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у 2017. години. 
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